



Canoe Kayak

Ημέρες άθλησης και ψυχαγωγίας 2010

ΜΕΡΟΣ Α΄

22/2/2010 - 6/6/2010 «Ζήσε μια μέρα στο πιο άγριο ποτάμι της Αθήνας»

Τόπος: Ολυμπιακή Εγκατάσταση Κάνοε Καγιάκ Σλάλομ / Ελληνικό

Διοργάνωση: ΠΑΡΚΑ ΑΝΑΨΥΧΗΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ Α.Ε, με την αιγίδα της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΝΟΕ ΚΑΓΙΑΚ (Ε.Ο.Κ.Κ.)

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Πρωταπριλιά 2010 (σαν ψέμα). Χθες έφυγε η Εθνική Ομάδα της Σλοβακίας (τελευταία ομάδα) από την εγκατάσταση, και όλοι άρχισαν να «μυρίζουν έντονα» τις διακοπές του Πάσχα. Πραγματικά όλο το προσωπικό ήταν πολύ κουρασμένο, μετά από μία συνεχή ένταση σαράντα ημερών, ώστε να τελειώσει επιτυχώς το Α΄ Μέρος της διοργάνωσης «ΚΑΝΟΕ ΚΑΓΙΑΚ ΗΜΕΡΕΣ ΑΘΛΗΣΗΣ & ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ 2010». Στο άρθρο αυτού του τεύχους θα σας περιγράψω αυτά που συνέβησαν τις προηγούμενες ημέρες στο Ελληνικό.

Επειδή βέβαια είχα και την ευκαιρία να σας δω όλους μέσα στην πίστα, έμαθα ότι οι καταβάσεις σας «καλά κρατούν» και εύχομαι καλή επιτυχία και στην κλασική για «Μετά Πάσχα εβδομάδα καταβάσεων».

Σας περιμένω όλους με τους φίλους και γνωστούς σας στο 2ο Kayak River Festival την 5&6/6/2010 στο Ελληνικό.

Μέχρι τότε εύχομαι ότι «καλύτερο και υγρότερο»!!!
Γιάννης Χολέβας *

Κείμενο: ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΧΟΛΕΒΑΣ, Φωτό: ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ

Η αφορμή /αιτία: Η επιτυχημένη αντίστοιχη διοργάνωση του 2008.

Έτσι λοιπόν λόγω του ότι υπολογίζαμε, σαν εταιρεία ότι θα είχαμε ξεκινήσει το 2009 τις εργασίες κατασκευής και υλοποίησης της προγραμματισμένης επένδυσης (κατασκευή & λειτουργία υδροπάρκου σε συνδυασμό με τη λειτουργία της Ολυμπιακής Εγκατάστασης Κάνοε Καγιάκ Σλάλομ), δεν επαναλάβαμε την παραπάνω εκδήλωση. Λόγω όμως της ύπαρξης «του τέ-

ρατος της γραφειοκρατίας», βρισκόμασταν στο τέλος του 2009 και δεν υπήρχε περίπτωση να ξεκινήσουν εργασίες πριν τον Οκτώβριο του 2010.

Έτσι λοιπόν μας δόθηκε η ευκαιρία να ανακοινώσουμε την παραπάνω εκδήλωση για το 2010, με τριπλάσια διάρκεια. Οι αντιδράσεις από τις ομάδες του εξωτερικού άμεσες καθώς άμεσες και οι κρατήσεις τους. Έτσι λοιπόν ξεκίνησαν και οι επαφές μας με τους υποψήφιους χορηγούς - υποστηρικτές, καθώς και με το ανά-



Ράφτινγκ

Ο Νίκος Μαυρής σε ώρα δράσης!



Πλήρωμα C2 στο Πανελλήνιο Κύπελλο.



Η εθνική Ιταλίας στην Ολυμπιακή πίστα.

λογο ειδικό προσωπικό που θα χρειάζονταν (οδηγοί ράφτινγκ, διασώστες, παιδαγωγοί, εθελοντές, κ.α).

Διανύοντας την περίοδο της γνωστής οικονομικής κρίσης, παρόλα αυτά δεν θα ήθελα να πω ότι έχω παράπονο για την ανταπόκριση των χορηγών - υποστηρικτών.

Ας δούμε λοιπόν τι είχε προγραμματιστεί για την παραπάνω διοργάνωση, και τι ανταπόκριση είχε μέχρι τώρα:

- 22-2-2010 μέχρι και 21-3-2010 / Ευρωπαϊκός Μήνας προπονήσεων των εθνικών ομάδων κάνοε καγιάκ σλάλομ. Προπονήθηκαν περί τους 200 αθλητές από δέκα ευρωπαϊκά κράτη.

- 23-3-2010 μέχρι και 31-3-2010 / Προπόνηση της Εθνικής ομάδας της Σλοβακίας, με αποκλειστική χρήση του Ολυμπιακού Στίβου (αξίζει να σημειωθεί ότι ενώ η ομάδα είχε προπονηθεί και στην Ολυμπιακή Πίστα της Αυστραλίας, παρόλα αυτά ταξίδεψε και στη χώρα μας για την ολοκλήρωση της προετοιμασίας της.

- 22-2-2010 μέχρι και 21-3-2010 / Δωρεάν Επισκέψεις Σχολείων και παρακολούθηση ενός προγράμματος ενενήντα λεπτών από παιδιά ηλικίας οκτώ μέχρι δεκαπέντε ετών. Το πρόγραμμα περιελάμβανε: α) Ξεναγήση στην εγκατάσταση, β) προβολή βίντεο σχετικά με το άθλημα και τους κανονισμούς του, γ) παρουσίαση του εξοπλισμού, δ) παιχνίδι σχετικό με τον εξοπλισμό, ε) παρακολούθηση των προπονήσεων και επίλυση αποριών σχετικά με τους κανονισμούς και γενικότερα, στ) παιχνίδι σχετικό με τους κανονισμούς, σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο εκτός νερού, και ζ) παρουσίαση φαινομένων υδροτοπογραφίας σε «μνιματούρα μοντέλου πίστας». Η ανταπόκριση των σχολείων ήταν πολύ μεγάλη, και κατά τη διάρκεια του προγράμματος, επισκέφθηκαν την εγκατάσταση περί τους 2000 μαθητές πρωτοβάθμιας & δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

- Από 22-2-2010 μέχρι και 31-3-2010 (εκτός από το σ/κ 13&14/3), η εγκατάσταση ήταν ανοιχτή για το κοινό για δραστηριότητες ράφτινγκ και καγιάκ. Η ανταπόκριση του κοινού πολύ μεγάλη, περί τα επτακόσια άτομα δοκίμασαν τις ικανότητές τους στο ράφτινγκ, στην καλύτερη Ολυμπιακή Πίστα του κόσμου. Επίσης περί τα δύο χιλιάδες άτομα επισκέφτηκαν την εγκατάσταση τα παραπάνω σαββατοκύριακα.

- 13-14/3/2010. 11ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Κάνοε Καγιάκ Σλάλομ. Περί τους εβδομήντα αθλητές αγωνίστηκαν στον καθιερωμένο πια αγώνα που γίνεται την τελευταία τριετία στην Ολυμπιακή Εγκατάσταση. Περί τους πεντακόσιους θεατές παρακολούθησαν τον αγώνα κατά τη διάρκεια του διημέρου.

Εντυπώσεις από το Α' Μέρος της διοργάνωσης:

- Εθνικές Ομάδες Κάνοε Καγιάκ Σλάλομ: Με τις καλύτερες εντυπώσεις για άλλη μια φορά άφησαν την Ολυμπιακή Εγκατάσταση, εκφράζοντας την ευχή να μας συναντήσουν στην εγκατάσταση για προπόνηση του χρόνου την ίδια εποχή. Και γενικότερα περιμένουν με ανυπομονησία να ολοκληρώσουμε την επένδυσή μας, ώστε να μπορούν να εντάξουν μόνιμα στο ετήσιο πρόγραμμά τους τον προπονητικό τους μήνα στη χώρα μας.

- Επισκέψεις Σχολείων: Εντυπωσιασμένα όλα τα παιδιά έφευγαν από την εγκατάσταση μετά το τέλος του προγράμματος. Το ίδιο μήνυμα «εισπράξαμε» και από τις ευχαριστήριες επιστολές των σχολείων που ακολούθησαν την εκδήλωση.



- Ράφτινγκ & Καγιάκ για το κοινό, τα σαββατοκύριακα: Εντυπωσιασμένοι από την εμπειρία του ράφτινγκ μέσα στην Αθήνα, έφευγαν όλοι οι συμμετέχοντες με σχόλια τύπου / θέλω να ξανάρθω, θα το προτείνω στους φίλους μου, δεν ήξερα ότι υπήρχε ένα άγριο ποτάμι στην Αθήνα, πολύ καλή οργάνωση, να είναι ανοιχτή η εγκατάσταση όλο το χρόνο, κ.α.
- 11ο Πανελλήνιο Κύπελλο Κάνοε Καγιάκ Σλάλομ: Αθλητές και παράγοντες ευχαριστημένοι, με την προσωπική τους συμμετοχή, ή των σωματείων που εκπροσωπούν στους αγώνες.

Φυσικά σαν υπεύθυνος της διοργάνωσης θα ήθελα αρχικά να ευχαριστήσω τους τον Μέγα Υποστηρικτή (Vodafone) αλλά και τους υποστηρικτές μας (Τράπεζα Κύπρου, POLO, Attrattivo, καθώς και τους χορηγούς επικοινωνίας, (STAR, MAD.sport.gr, pathfinder.gr) γιατί χωρίς την υποστήριξή τους δεν θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί η παραπάνω εκδήλωση.

Βέβαια των ευχαριστιών, πρέπει να τύχουν όλοι οι οδηγοί ράφτινγκ και οι διασώστες οι οποίοι έκαναν τους επισκέπτες μας να φεύγουν ευχαριστημένοι και γεμάτοι αδρεναλίνη.

Το Μάρκο Ζάγκα υπεύθυνο υλοποίησης του προγράμματος επισκέψεων των σχολείων που μαζί με την Ντόρα Κοτσαύτη, «έκαναν» τα παιδιά των σχολείων να φεύγουν ευχαριστημένα και με το χαμόγελο στα χείλη.

Το Γιώργο Μαργαρίτη, υπεύθυνο φωτογράφισης όλης της εκδήλωσης, όχι μόνο για την ποιότητα των φωτογραφιών αλλά και γιατί όλη η εργασία του ήταν εθελοντική με αποτελέσματα καλύτερα των επαγγελματιών.

Τη μόνιμη εθελόντρια Ντόρα καθώς και τη Γιούλα και Χριστίνα, που μαζί με άλλους φίλους και φίλες μας βοήθησαν όλοι με το δικό τους τρόπο στην επιτυχή πραγματοποίηση του Α' Μέρους της εκδήλωσης.

Φυσικά δεν θα μπορούσα να ξεχάσω όλο το προσωπικό της εταιρείας μας που συμμετείχε στην προετοιμασία αλλά και στην πραγματοποίηση αυτής της εκδήλωσης, δηλαδή: Νίκος, Αντώνης Δούκας, Ηλίας, Παναγιώτης, Κατερίνα, προτελευταία την Ελένη, που αφιερώθηκε στην υλοποίηση της εκδήλωσης και τελευταία τη Μαριάννα που ήταν «η ψυχή» της προετοιμασίας αλλά και της υλοποίησης στον τομέα της διοικητικής υποστήριξης αλλά και υποδοχής.

Τι ακολουθεί όμως μέχρι την 6/6/2010 ??? Μέρος Β'

- Από 17/4/2010 μέχρι και 30/05/2010. Η εγκατάσταση είναι ανοιχτή για ράφτινγκ και καγιάκ για το κοινό. Ήδη οι συμμετοχές είναι αρκετές και η ζήτηση συνεχώς αυξάνει **για να ζήσεις μια μέρα στο πιο άγριο ποτάμι της Αθήνας!!!**
- **5&6/6/2010. 2ο Kayak River Festival, με συνδιοργανωτή την Αθηναική Λέσχη Καγιάκ, και με τις παρακάτω δραστηριότητες:**
 - Δημιουργική απασχόληση με διαδραστικά παιχνίδια για παιδιά άνω των 3 ετών
 - Μαθήματα καγιάκ για ενήλικους και ανήλικους
 - Διθέσια φουσκωτά στην πίστα προθέρμανσης
 - Δραστηριότητα ράφτινγκ στην Ολυμπιακή πίστα
 - Χρήση της Ολυμπιακής πίστας για καγιάκ
 - Αγώνες κάνοε - καγιάκ - σλάλομ
 - Βόλτα στη λίμνη με «ανοιχτά kayak» (sit on top)

Πυρετωδώς λοιπόν για την προετοιμασία και διαφήμιση του 2ου Kayak River Festival!!!

Ένα ξεχωριστό διήμερο με στόχο τη γνωριμία και επαφή όλου του κόσμου με το περιβάλλον των ορμητικών νερών, ξεκινώντας την πρώτη επαφή με σχετικά διαδραστικά παιχνίδια από την ηλικία των έξι ετών.

Πληροφορίες κρατήσεις:

210 9848676 & www.hellinikonparks.gr/days

Surf στην πρώτη πτώση.



Πραγματικά, το πιο άγριο ποτάμι της Αθήνας



*** Ο Γιάννης Χολέβας είναι πτυχιούχος Πολιτικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αθηνών, εκπαιδευτής σχολών διάσωσης Rescue 3 International, προπονητής καγιάκ σλάλομ της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.), της Βρετανικής Ομοσπονδίας (B.C.U.), προπονητής καγιάκ της Βρετανικής Ομοσπονδίας (B.C.U.), και εκπαιδευτής οδηγών ράφτινγκ της Διεθνούς Ομοσπονδίας Ράφτινγκ (I.R.F.) και της Βρετανικής Ομοσπονδίας (B.C.U.).**

e-mail: rescue3@rescue3.gr

Εάν είσαι άνω των τριών ετών σε περιμένουμε με την οικογένειά σου & τους φίλους σου για μια αξέχαστη εμπειρία στο πιο άγριο ποτάμι της Αθήνας.

Εξήγηση των φαινομένων του ποταμού στη μινιατούρα πίστα μοντέλο.



Παρουσιάζοντας στα παιδιά των σχολείων τον εξοπλισμό του αθλήματος



www.extremepro.gr

Το μεγαλύτερο WebSite προϊόντων outdoor, είναι γεγονός!

5000 Προϊόντα – **5000** λόγοι να επισκεφθείτε το Site μας